
В Республике Алтай организовано проведение процессуальной проверки по сообщению в СМИ об осквернении символа Победы путем использования георгиевских ленточек на мешках с песком



Сегодня в ходе мониторинга средств массовой информации в сети Интернет в одной из социальных сетей выявлена публикация от 18.10.2021 с фотографиями и видеороликами, на которых запечатлено использование рабочими георгиевской ленты для перевязки строительных мешков с песком при осуществлении ремонта здания по улице П. Сухова, дом 2 в Горно-Алтайске.

С целью проверки изложенной в публикации информации следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай организовано проведение доследственной проверки.

В ходе процессуальной проверки следователям предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1621070>